

Μοντέλο πράσινης ανάπτυξης η Ηλεία

Αθήνα

Τη μετατροπή της Ηλείας σε πρότυπο νομό πράσινης ανάπτυξης που θα αποτελέσει το πρόκριμα για ανασυγκρότηση ολόκληρης της χώρας, εξήγγειλε ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου, κατά τη διάρκεια ανοιχτής σύσκεψης που είχε με τοπικούς φορείς στο δημαρχείο της Αρχαίας Ολυμπίας.



Ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου μιλά με κατοίκους της Αρχαίας Ολυμπίας

Ο κ. Παπανδρέου ανακοίνωσε ότι θα καταθέσει άμεσα και έπειτα από σχετική διαβούλευση το επικαιροποιημένο νομοσχέδιο του ΠΑΣΟΚ για την ολοκληρωμένη ανασυγκρότηση και ανάπτυξη της περιοχής.

Πρόκειται για νομοσχέδιο που είχε κατατεθεί πριν από δύο χρόνια στη Βουλή και είχε απορριφθεί από την απελθούσα κυβέρνηση, όπως σημείωσε ο πρωθυπουργός.

Στο σχέδιο για την ανασυγκρότηση των πυρόπληκτων περιοχών, και ειδικά για την Ολυμπία, πρωταγωνιστικό ρόλο θα έχει ο διεθνούς φήμης αρχιτέκτονας Αθεμπίγιο, ο οποίος είναι παρών στην περιοδεία του πρωθυπουργού.

Το σχέδιο θα περιλαμβάνει εξειδικευμένη μελέτη «για να καταστεί η Ολυμπία πρότυπη πόλη αρχιτεκτονικής φυσιογνωμίας και οικιστικής ανάπτυξης».

Μεταξύ άλλων προβλέπεται η ίδρυση μιας νέας Σχολής Αθλητισμού, Ολυμπισμού, Πολιτισμού, και Πρότυπης Ανάπτυξης, με ένα διεθνές πρότυπο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο, και με την ανάπτυξη του Διεθνούς Ιδρύματος Ολυμπιακής Εκχειρίας.

Το σχέδιο θα υλοποιηθεί από την ελληνική πολιτεία, με παράλληλη «κινητοποίηση των φορέων και των κεφαλαίων σε διεθνές επίπεδο».

Το νομοσχέδιο για τις πυρόπληκτες περιοχές θα συνοδευτεί, όπως είπε ο κ. Παπανδρέου, από θεσμικές αλλαγές για την αποκέντρωση και την περιφέρεια.

Στόχος των πρώτων μέτρων, πρόσθεσε, ο κ. Παπανδρέου είναι να αλλάξει η σχέση κράτους πολίτη.

Το κράτος «θα είναι σύμβουλος σας, συνεργάτης

σας, συμπαροσάτης σας, σε μια κοινή προσπάθεια που έχουμε, να βελτιώσουμε τις συνθήκες ζωής, την ευημερία, τις προοπτικές αυτής της χώρας».

Κατά την περιοδεία του, ο κ. Παπανδρέου συνοδεύεται από κλιμάκιο πέντε υπουργών.

Από την Αρχαία Ολυμπία, η υπουργός Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής Τίνα Μπιρμπίλη τόνισε ότι η αποκατάσταση της Ηλείας αποτελεί προτεραιότητα.

Η υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κατερίνα Μπατζελή έκανε λόγο για αναγέννηση της γεωργίας, που «δεν θα διεκδικεί σπατάλη χρηματοδοτικών πόρων, αλλά τη σωστή διαχείρισή τους».

Ο υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού Παύλος Γερουλάνος ανέφερε ότι η περιοχή συνδυάζει όλα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του πολιτισμού, του αθλητισμού και του τουρισμού, μεταξύ των οποίων απαιτούνται συνέργειες.

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσόχοϊδης δεσμεύτηκε ότι θα εμποτεύσει ο ίδιος την προετοιμασία της αντιπυρικής περιόδου, καθώς, επίσης, και ότι «δεν θα υποστούμε ποτέ ξανά τέτοια καταστροφή», όπως εκείνη του 2007.

Ο υπουργός Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων Δημήτρης Ρέππας τόνισε ότι θα προχωρήσουν άμεσα τα αντιπλημμυρικά και αντιδιαβρωτικά έργα, καθώς επίσης και η ενίσχυση των οδικών, λιμενικών και άλλων υποδομών.

Νωρίτερα, ο δήμαρχος της Αρχαίας Ολυμπίας Γιώργος Αηδόνης ανακήρυξε τον κ. Παπανδρέου επίτιμο δημότη.



Εκδήλωση για την 65η επέτειο Απελευθέρωσης των Αθηνών από τα γερμανικά στρατεύματα

Αθήνα: Στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα η Έπαρση της Σημαίας, με την ευκαιρία της 65ης επετείου της Απελευθέρωσης της Πόλης των Αθηνών από τα γερμανικά στρατεύματα Κατοχής. Στις εκδηλώσεις που διοργανώνει ο Δήμος Αθηναίων πρόκειται να παραστεί ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Cnr Campbell & Collett Sts., Queanbeyan NSW 2620

ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ QUEANBEYAN

Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος θα εορτασθεί μεγαλοπρεπώς, η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου.

Ο Εσπερινός την Κυριακή 25ήν Οκτωβρίου θα τελεσθή ώραν 7.00 μ.μ. χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανού.

Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθεί την Δευτέρα 26ην Οκτωβρίου και ώραν 8.30 - 11.00 π.μ. ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανού.

Μετά την Θείαν Λειτουργίαν της Δευτέρας 26ην Οκτωβρίου, θα ακολουθήσει BBQ.

Επίσης, την 1ην Νοεμβρίου Κυριακή, μετά την Θεία Λειτουργία θα ακολουθήσει BBQ για όλους τους προσκυνητάς.

Παρακαλούμε τους οργανωτάς που έρχονται με λεωφορεία από τα διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμόν των λεωφορείων διά την καλύτεραν εξυπηρέτησιν των προσκυνητών.

Παροτρύνομεν την συμμετοχήν όλων των ευσεβών.

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
Ενορίας Αγίου Δημητρίου, Queanbeyan

13104



- ΚΟΥΖΙΝΕΣ
- ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ εντοιχισμένες
- ΠΑΡΑΘΥΡΑ
- ΠΟΡΤΕΣ
- ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ
- ΣΙΤΕΣ - ΠΟΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - FLY SCREENS

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΡΗΣΗ & ΠΡΟΣΦΟΡΑ
τηλεφωνείστε τώρα
ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΠΑΠΟΥΛΗΣ
ΤΗΛ. 0413 147 840



J & K Builders
ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ BUILDER

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Επεκτάσεις - Ανακαινίσεις (καινούργια-παλιά)
- Όλες τις μαραγκοδουλειές
- Σκεπές λαμαρίνας
- Πατώματα
- Μπογιατίσματα
- Κάθε είδους οικοδομική εργασία

Member of HIA - 7 χρόνια εγκύηση
ΓΙΑΝΝΗΣ
0414 902 172 - 9591 9426

Lic. No. 166317C

13013